Демоверсия
Конкурсные испытания по химии для поступающих в 10 класс 

Время выполнения работы 120 минут

1. Дать характеристику элементу №12 по плану:
а) место положения в Периодической системе (№ группы, подгруппа, что означает; № периода, что означает)
б) метал или неметалл
в) z ядра, 11p ,01 n   , e
г) распределение е по уровням
д) электронная формула (графическая формула)
е) энергетическая диаграмма
ж) валентность в основном и в *(возбужденном) состояниях
з) формула оксида, соответствующая элементу и его характер
и) формула гидрата высшего оксида (кислота или основание)
к) формула летучего водородного соединения (если есть)
2) Определите тип химической связи в следующих веществах, изобразите электронные схемы образования:
 а)MgBr2  	б) H2O 	в) N2 	г) КF  	д) СH4

3. Осуществите превращения:
Натрий гидроксид натрия сульфат натрия нитрат натрия кислородазотная кислотанитрат меди(II)
[bookmark: _GoBack]4. Расставить коэффициенты методом электронного баланса:
А) H2SO4(КОНЦ.) + KI → H2S + I2 + K2SO4 + H2O.
Б) KCLO3+HCL→KCL+CL2+H2O
Определить окислитель и восстановитель, процессы восстановления и окисления.


5. Даны вещества: железо, оксид меди(II), сульфид меди(II), растворы хлорида цинка, соляной кислоты и гидроксида натрия. Используя воду и необходимые вещества только из этого списка, получите в две стадии гидроксид меди(II). Опишите признаки проводимых реакций. Для реакции ионного обмена напишите сокращённое ионное уравнение реакции.

6. Смесь алюминиевых и железных опилок обработали избытком разбавленной соляной кислоты, при этом выделилось 8,96 л (н.у.) водорода. Если такую же массу смеси обработать избытком раствора гидроксида натрия, то выделится 6,72 л (н.у.) водорода. Рассчитайте массовую долю железа в исходной смеси. 
7. К 50 г 5% раствора хлорида бария добавили 50 г 5% раствора серной кислоты. Определите массовые доли веществ, содержащихся в растворе после реакции.
8. Составьте уравнения реакций электролиза растворов следующих солей: сульфата цинка, хлорида натрия, нитрата серебра.
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